

MARIOS KAISIS {since 1977}  
A professional First Aid at Work and BLS –AED Training Team  
Approved First Aid at Work Training Provider  
Approval number: TEE 21.01.6.3.2-3 / DLI Cyprus  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ



ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΠΑΡΟΧΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Εκπαιδεύσεις-ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ/ 'ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ –ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ' / ΒΑΣΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ'

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΑΠΟ ΒΡΕΤΑΝΙΑ- ΒΡΕΤΑΝΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 2011

Τηλ : 7000 9 199  
mktfirst.aid@cytanet.com.cy

Οι πρώτοι στην Κύπρο με γνωστοποίηση στις Αρμόδιες Αρχές της άδειας Κοινοτικής Αρχής από Βρετανία στις Εκπαιδεύσεις Πρώτων Βοηθειών Συμβάλαμε από το 2005 στην ετοιμασία από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας της νέας Κυπριακής Νομοθεσίας : "Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία ( Πρώτες Βοήθειες) κανονισμοί Κ.Δ.Π.198/2009

Εμείς παρουσιάσαμε τις Βρετανικές οδηγίες στο Ευρωπαϊκό Πρωτόκολλο 2005 στην Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση στις Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία στην Κύπρο σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου και το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας. Οι πρώτοι που από το 1992 φέραμε τα Βρετανικά είδη Πρώτων Βοηθειών στην Κύπρο στα πλέον αυστηρά πρότυπα.

Οι πρώτοι από Κύπρο και Βρετανία που καθιέρωσαν και εφάρμοσαν το τριήμερο μάθημα στις Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία και οι πρώτοι που έφεραν το μάθημα αυτό στην Κύπρο. Οι πρώτοι που έφεραν και το μονοήμερο μάθημα Πρώτων Βοηθειών στην Εργασία.

Παρουσίασαμε την πρώτη Ελληνική ταινία στις Πρωτες Βοήθειες το 1994.

2008 - Βρυξελλες , αποκλειστική συμφωνία συμμετοχής σε Πανευρωπαϊκο πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών.

ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΥΠΡΙΑΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΟΠΩΣ ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ , ΟΕΒ , ΣΥΤΑ,ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ , ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΧΟΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΟΠΩΣ Η ΤΥΝ (Nord) ΜΑΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ.

ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΔΙΔΑΞΑΝΤΕΣ ΣΤΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΑΣ

